



КОПІЯ

УКРАЇНА

КУЛИКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

04 жовтня 2024 року

селище Куликівка

№ 183

Про затвердження звіту про результати громадського обговорення проєкту Програми комплексного відновлення території Куликівської селищної територіальної громади

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14.10.2022 № 1159 «Про затвердження Порядку розроблення, проведення громадського обговорення, погодження програм комплексного відновлення області, території територіальної громади (її частини) та внесення змін до них», статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити звіт про результати громадського обговорення проєкту Програми комплексного відновлення території Куликівської селищної територіальної громади /додається/.
2. Загальному відділу Куликівської селищної ради довести розпорядження до відома жителів громади шляхом оприлюднення на офіційному вебсайті селищної ради.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на секретаря Куликівської селищної ради Наталію ХАЛІМОН.

Селищний голова

Юлія ПОСТЕРНАК

ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ
Начальник загального відділу
Куликівської селищної ради
20 р.



ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядження

Куликівського селищного голови

від 04 жовтня 2024 року 183

Звіт про результати громадського обговорення
проєкту Програми комплексного відновлення території
Куликівської селищної територіальної громади

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14.10.2022 № 1159 «Про затвердження Порядку розроблення, проведення громадського обговорення, погодження програм комплексного відновлення області, території територіальної громади (її частини) та внесення змін до них», у період з 11 до 26 вересня 2024 року включно в Куликівській громаді проходило громадське обговорення проєкту Програми комплексного відновлення території Куликівської селищної територіальної громади (далі по тексті – проєкт Програми).

Інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення проєкту Програми було розміщено у вільному доступі на офіційному сайті Куликівської громади 11 вересня 2024 року (див. за покликанням – <https://kulykivska-gromada.gov.ua/news/1726060185/>).

Пропозиції, зауваження та рекомендації до проєкту Програми можна було подавати в письмовій та електронній формі протягом 15 днів з моменту повідомлення про обговорення проєкту Програми – 11 вересня 2024 року до 26 вересня 2024 року включно.

Протягом визначеного періоду на адресу Куликівської селищної ради надійшло 6 пропозицій громадськості, які були розглянуті на засіданні робочої групи з розроблення Програми комплексного відновлення території Куликівської селищної територіальної громади (далі – робоча група) 27 вересня 2024 року. Згідно з рішенням робочої групи, 3 пропозиції громадськості були підтримані, а саме:

- ремонт твердого покриття доріг на вулицях Молодіжна, довжина 2400 м, Космонавтів (Шевченка) – 2300 м, Жовтнева – 1200 м, Набережна – 1700 м, Миру – 2400 м в с. Вересоч;

- грейдеравання та висипка ґрунтових доріг по вулиці Лісова – 3000 м та провулку Жовтневому – 600 м у с. Вересоч;

- освітлення вул. Миру в с. Вересоч ліхтарями сонячного живлення.

3 пропозиції – вмотивовано відхилені, а саме:

- облаштування двох лежачих поліцейських та знаків до них, а також попереджувальних дорожніх знаків перед крутим аварійним поворотом біля Будинку культури по вул. Перемоги в селі Вересоч (пропозиція відхилена в зв'язку з тим, що дорога по вулиці Перемоги в с. Вересоч є відрізком дороги Р-67 державного значення, балансоутримувачем якої є Служба відновлення та розвитку інфраструктури в Чернігівській області. Для вирішення цього питання

достатньо повідомити Службу відновлення з наданням відповідного клопотання);

- встановлення інформаційних дорожніх в'їзних знаків у с. Веселе (пропозиція відхилена в зв'язку з тим, що с. Веселе територіально розміщене на відрізку дороги Р-67 державного значення, балансоутримувачем якої є Служба відновлення та розвитку інфраструктури в Чернігівській області. Для вирішення цього питання достатньо повідомити Службу відновлення з наданням відповідного клопотання);

- розчищення річки Смолянка в районі Заготовпункту с. Вересоч (пропозиція відхилена через неправильну назву річки. Річка, що протікає через с. Вересоч має географічну назву «Вересоч», «Смолянка» – народна назва. Заходи щодо відновлення та підтримання гідрологічного режиму та санітарного стану річки Вересоч вже передбачені проектом Програми).

Після розгляду пропозицій громадськості члени робочої групи прийняли рішення провести коригування проекту Програми із врахуванням підтриманих пропозицій.

За наслідками публічного обговорення проекту Програми складено протокол.

**Секретар Куликівської селищної ради,
голова робочої групи з розроблення
Програми комплексного відновлення
території Куликівської селищної
територіальної громади**



Наталія ХАЛІМОН